

快手 记录了了不起的中国人

高中毕业后外出打拼的孙鑫磊,热心公益、心系家乡

捐资六千元 助两名贫困生上大学



资料图片

本报讯(记者 杨光 实习生 娄伊曼)8月19日,在临近大学开学之际,舞阳县保和乡贫困学子高雅和郾城区商桥镇贫困学子甄浩田,来到市区新闻大厦,每人领取了3000元助学金。这是爱心人士孙鑫磊向他们定向捐助的。

孙鑫磊是召陵区老窝镇人,目前在深圳从事广告经营、高档家具销售等工作。得知本报组织的“我要上大学·漯河晚报爱心桥行动(第七季)”启动后,孙鑫磊主动联系本报,提出资助两名贫困学子。

两名贫困学子 取得优异成绩

8月19日上午,高雅和甄浩田来到新闻大厦,每人领取了3000元的助学金。接到善款,他俩连声道谢,并希望通过记者,向素未谋面的爱心人士孙鑫磊致谢。

今年高考结束后,“我要上大学·漯河晚报爱心桥行动(第七季)”启动。漯河晚报对全市的优秀贫困学子进行集中报道,受到社会各界广泛关注。

舞阳县保和乡申庄村的高雅,毕业于舞阳一高,高考分数为520分,被河南中医药大学录取,但家里经济困难,学费无着。两年前,高雅的父亲因一场意外瘫痪。家里不仅没有了顶梁柱,还要花费不少钱看病,让这个本来就不富裕的家庭雪上加霜。让爸爸早点从床上站起来是高雅的愿望。为此,她选择了河南中医药大学。

老家在郾城区商桥镇后甄村的甄浩

田,毕业于漯河高中,今年以549分的成绩被上海师范大学录取。甄浩田8岁丧母,12岁丧父,家里还有患糖尿病的爷爷和腰疼得直不起来的奶奶。面临人生坎坷,甄浩田没有气馁,而是保持乐观,坚持不懈地努力学习,期望靠知识改变命运。

身在外地 关注漯河发展

本报关于贫困学子的报道,也引起了许多在外地工作的漯河人的关心。

远在深圳工作的孙鑫磊,老家在召陵区老窝镇,今年34岁。孙鑫磊高中毕业后就外出打拼,2002年到深圳创业,如今从事广告经营、高档家具销售等工作,收入稳定。孙鑫磊平时就积极投身慈善公益事业,也一直关心着家乡的发展。看到晚报关于贫困学子的报道后,遗憾没上大学的孙鑫磊,主动联系本报记者了解详细情况,提出资助两名贫困学子。

“虽然身在外地,但是我时刻关注着家乡漯河的发展变化。我看到晚报有关优秀贫困学子的报道后,为这些学子感到骄傲,又为他们深陷困境感到难过,而他们迎难而上的勇气又让我十分敬佩。”孙鑫磊告诉记者,今年漯河的高考,成绩非常好,尤其是夺得了河南省理科状元的桂冠,这让身在他乡的漯河人感到骄傲和自豪。他想为家乡做点贡献,决定资助两名困难学子,希望他们好好学习,成为国家有用之才。

源汇区启动放心食材名录库建设

培育放心食材品牌 保障舌尖上的安全

本报讯(记者 王辉)听说过人才名录库、古树名录库,可是你听说过放心食材名录库吗?8月22日上午,源汇区正式启动放心食材名录库建设,培育一批放心食材品牌,保障群众“舌尖上的安全”。

记者了解到,设立放心食材名录库,主要是突出种植养殖特点、产品特色,参照无公害、绿色、有机标准进行品牌品质分类,定期抽检,动态管理,定期向社会公布。

“要想让自己生产的食材入到这个库里,要接受严格的检测和考评。”市食品药品监督管理局源汇分局有关负责人说,农业合作社、家庭农场推荐农产品,源汇区食安办、市食品药品监督管理局源汇分

局、食品安全监督大队和源汇区健康餐饮协会进行实地考察,并且聘请权威的第三方检测机构,对所推荐的农产品进行农药残留和营养成分含量等项目检测,根据检测结果,评出一、二、三级放心食材。

另外,为推动这项工作的开展,源汇区政府又出台支持政策,不收取申请对象的工作费用,对进入抽样检测环节的产品,检测费一律由政府买单。

“通过放心食材名录库的建设,我们就是要建立健全从农田到餐桌的食品安全溯源体系,杜绝滥用化肥、农药、激素等行为,让老百姓吃得安全、吃得营养,吃出健康。”市食品药品监督管理局源汇分局负责人说。

省青少年儿童游泳锦标赛在我市举行 孩子上场比赛 家人助威加油



比赛时,小选手们奋勇争先,竞争激烈。

□文/图 本报记者 杨光
实习生 娄伊曼

8月22日上午,2017年河南省青少年儿童游泳锦标赛在市游泳馆正式开赛。作为我省每年一次的青少年儿童游泳顶级赛事,比赛吸引了我省各个地市500多名选手参加。由于是孩子,大部分选手由家长陪同参赛,赛场内外热闹非凡。小选手们泳池里竞争激烈,池边的家长们高声呐喊,为自己的孩子加油助威。

孩子上场比赛 爸妈助威加油

8月22日上午9时许,记者看到,市游泳馆热闹非凡,家长和孩子来来往往,讨论着比赛前的准备和比赛时的情况。已经参加过比赛的孩子,则到成绩栏处查看。此外,上百名候场运动员排着队,做着最后的准备。泳池上方的看台上,满是家长,他们不顾空气闷热,不停地给孩子们加油。还有许多家长,拿起手机录下比赛过程。

来自洛阳的王女士和丈夫,带着儿子钟欣洋来参加10岁以下组男子100米蝶泳比赛。赛前,王女士显得有些焦虑。但是,见儿子在比赛中一马当先,以绝对优势取得小组第一,王女士和丈夫激动得跳了起来。

“我儿子参加过全国比赛,还拿到过银牌和铜牌,知道竞技体育非常残酷。”王女士说,她的儿子在省体工队训练了一年,早前刚刚取得50米自由泳第二名,与第一名成绩仅差了0.02秒。

在100米蝶泳决赛中,记者看到,为了看孩子比赛、给孩子加油,我市一名小选手的奶奶、姥姥等一大家子都来到了现场。遗憾的是,孩子的成绩不太理想。但是,家长们还是很高兴,一边安慰孩子一边分析失利的原因。

“我们孩子只训练了不到一年,能进决赛就很不错了,以后继续努力。”小选手刘姿杞的姥姥告诉记者,游泳是一项很好的运动,孩子喜欢就行,成绩不重要。

参加游泳训练 有益身心健康

在市游泳馆外边,记者见到了来自周口的黄先生和他女儿黄怡雪。黄怡雪12岁,是省队队员,她刚刚参加了12-13岁组女子50米自由泳比赛,取得了第二名好成绩。

黄先生说,练体育很辛苦,家长还得陪着跑来跑去,但可以锻炼身体,对将来的升学也有好处。

在候场区,记者见到了等待队友的李翊僮和魏路桐。李翊僮练泳已经三年多了,这次比赛共报了6个项目,分别是50米自由泳、仰泳、蛙泳,100米仰泳,200米蝶泳、仰泳。魏路桐则报了四个项目。

为什么练游泳?魏路桐说是因为自己从小体弱多病,父母想通过体育锻炼来增强她的体质。“练游泳的过程中,能够交到很多朋友,自己游着也开心,但没有走职业运动员的打算。”李翊僮说,省队只选拔10岁以下的孩子,她的年龄已经超标,目前就是作为爱好在练习。

漯河青少年游泳队的女教练李晨琛,目前带着20多名学生。从2011年至今,李晨琛将漯河队的8名小运动员输送到了省体工队,其中成绩最好的一名运动员,已经拿到了全国比赛冠军。

“这项比赛是全省最高级别的赛事,5月份进行了资格赛,今天能来参加比赛的选手都是佼佼者。此次漯河参加比赛的运动员中,最小的8岁,最大的也才13岁。”李晨琛认为,参加体育运动和不参加体育运动的孩子,差别还是比较明显的。其中,游泳对培养孩子的意志品质、提高身体素质、增强自信心都有很大的帮助。